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به  Lو از خط  3به فاصله  Oقرار دارد چند نقطه در صفحه وجود دارد که از نقطه  Lروی خط  Oنقطه 

 باشند؟ 2فاصله 

 4د(  3ج(  2ب(  الف( صفر
 

2 
 ؟می توان رسم کرد 6و قطر کوچک  2چند لوزی به طول ضلع 

 3د(  2ج(  1ب(  الف( صفر
 

3 

 ؟می توان رسم کرد  cm=6و   BC  ،9=bm=10با معلومات  ABCچند مثلث 

(bm  میانه وارد بر ضلعAC  وcm  میانه وارد بر ضلعAB ).است 

 د( بی شمار 2ج(  1ب(  صفرالف( 
 

4 

 ؟نداردکدام گزینه زیر مثال نقض 

 .مربع هر عدد حقیقی از خودش بزرگ تر استالف( 

 .اول است n+2n+41به ازای هر عدد طبیعی، مقدار عبارت ب( 

 .هر چهارضلعی که چهار ضلع برابر داشته باشد، مربع استج( 

 .داشته باشد مستطیل است90°چهارضلعی که چهار زاویهد( هر 

======================== 

5 
𝐴̂ اگر» قضیهدر اثبات  > 𝐵̂  باشد آنگاه𝐵𝐶 > 𝐴𝐶 » ،با کدام فرض اثبات را به کمک برهان خلف

 ؟شروع می کنیم



𝐵𝐶الف(  ≤ 𝐴𝐶  )ب𝐵𝐶 < 𝐴𝐶  )ج𝐴̂ ≤ 𝐵̂  )د𝐴̂ < 𝐵̂ 

 

6 

 کدام است؟« است چهارضلعی که طول اضلاع آن برابر باشد مربعهر »نقیض گزاره 

 .چهارضلعی وجود دارد که طول اضلاع آن برابر نیست و مربع استالف( 

 .چهارضلعی وجود دارد که طول اضلاع آن برابر نیست و مربع نیستب( 

 .وجود دارد که طول اضلاع آن برابر است و مربع استچهارضلعی ج( 

 .چهارضلعی وجود دارد که طول اضلاع آن برابر است و مربع نیستد( 
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 ؟یستن یک از قضایای زیر دو شرطیکدام 

 .هر مثلث اگر دو زاویه برابر باشند، اضلاع روبرو به آن ها نیز با هم برابرندالف( در 

 .ضلع برابر باشند، آنگاه سه زاویه مثلث نیز با هم برابرندهر مثلث اگر سه ب( در 

 .هر مربع یک مستطیل استج( 

 .اگر دو دایره شعاع های برابر داشته باشند، آنگاه مساحت های برابر دارندد( 
 

8 

𝐵̂داریم:  ABC در مثلث + 𝐶̂ = 𝐴̂  منصف ها عمودمحل همرسی  ومحل همرسی ارتفاع ها در این مثلث

 دام است؟کبه ترتیب 

 خارج مثلث-خارج مثلثالف( 

 روی یکی از رئوس-وسط یکی از اضلاعب( 

 وسط یکی از اضلاع-روی یکی از رئوسج( 

 خارج مثلث-روی یکی از رئوسد( 
 



9 
2K ،5سه ضلع مثلثی اعداد  −  است؟ کدام Kحدود تغییرات هستند.  6 و 1

>الف(  𝐾 < 1ب(  60 < 𝐾 < > ج( 6 𝐾 < 1د(  0 5 < 𝐾 ≤ 11 
 

10 
𝑎اگر 

𝑏
=

𝑐

𝑑
= 𝐾 > 𝑏2+𝑑2√3 ، آنگاه 0

√𝑎2+𝑐2
 است؟ کدام 

3ب(  Kالف( 

𝐾
𝐾د(  K3ج(  

3
 

 

11 
 ؟است. حاصل ضرب آن دو عدد کدام است 16واسطه هندسی دو عدد 

 196د(  256ج(  128ب(  64الف( 
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 ؟کدام است yو  ϰبرابر باشند، مجموع مربعات دو عدد  yو  ϰاگر میانگین هندسی و حسابی دو عدد 

ϰ𝑦د(  ϰ𝑦ج(  2ϰ𝑦ب(  صفرالف( 

2
 

 

13 

 ACو  BCو  ABرا به ترتیب بر  Fو  Eو  Dنقاط  BC=3و  AC=4و  AB=6به اضلاع  ABCدر مثلث 

 ؟کدام است ADلوزی باشد آنگاه طول  ADEFانتخاب کرده ایم اگر چهارضلعی 

5ب(  2الف( 

2
12د(  3ج(  

5
 

 

14 

 ؟کدام گزینه همواره درست است

 .اندهر دو لوزی متشابه( ب اند.ضلعی منتظم متشابه nهر دو الف( 

 .اندهر دو مثلث قائم الزاویه متشابهد(  .اندهر دو مستطیل متشابه( ج
 

15 

ABC (Âدر مثلث قائم الزاویه  = 90 )AB=3  وAC=4 تری که ارتفاع وارد بر وتر، بر  بزرگ، طول قطعه

 روی وتر ایجاد می کند کدام است؟

 2/2د(  4/2ج(  2/3ب(  8/1الف( 
 

16 
سانتی متر است. مجموع طول  10سانتی متر هستند و بلندترین ارتفاع آن  8و  6و  4طول اضلاع مثلثی 

 ؟های دو ارتفاع دیگر مثلث کدام است



20الف( 

3
25ب(  

3
35ج(  

3
15د(  

3
 

 

17 
1اگر نسبت میانه های نظیر دو مثلث متشابه 

√3
 های نظیر آن ها کدام است؟ میانهباشد نسبت  

1الف( 

3
3√د(  3ج(  1ب(  

3
 

 

18 
4به اضلاع مثلثی  مساحتچند برابر  2√2و  3و  6اضلاع  بامثلثی  مساحت

√6
 می باشد؟ 3√و  3√2، 

3ب(  3√الف( 

2
 3د(  3√2ج(  

 

19 

متشابه است. مجموع بزرگترین زاویه و کوچکترین  60°با مثلث دیگری با زاویه  40°مثلثی با زاویه 

 ؟زاویه مثلث دومی چقدر است

 °60الف( 

 °120ب( 

 °100ج( 

 80°د( 
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سانتی  10سانتی متر است و طول بلندترین ضلع مثلثی متشابه آن،  15و  12، 10طول اضلاع یک مثلث 

 ؟کدام استمتر است. محیط مثلث دوم 

74الف( 

2
74ب(  

3
185ج(  

6
185د(  

12
 

 
 


